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Tisztelt Közgyűlés!

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetése végrehajtásának I. félévi tapasztalatai az alábbiak:

Az Önkormányzat és Intézményei  7.606.582 eFt költségvetési bevételt realizáltak, mely a módosított előirányzatnak 48,9 %-a, ezen belül a különböző bevételfajták eltérően alakultak.

A helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó, valamint a működési célú és kiegészítő támogatások együttesen 55 %-ra teljesültek.

Az önkormányzati intézmények államháztartáson belülről származó működési célú támogatásai 55,6%-ra alakultak, mely időarányosan jónak mondható.

A közhatalmi bevételek alakulása 48,4 %-os, amely a korábbi évek átlagának felel meg. 

A működési bevételek teljesítése 38,7 %-os, ami kis mértékben elmarad az időarányostól.

Az önkormányzati intézmények működési bevételének alakulása (53,9 %) megfelel az időarányosnak, részletezését a 3. melléklet tartalmazza.

Intézménytípusonként eltérő a teljesítés, az óvodák átlaga 60,1 %-os, az egészségügyi és szociális intézményeké 59,3 %-os, a közművelődési intézményeké 54,3 %-os (alacsony a Petőfi Színház teljesítési mutatója), a szolgáltató szervezeté és a Polgármesteri Hivatalé együtt 50 %-os.

A működési célú átvett pénzeszközök alakulása 78,2 %-os, ezen belül a TAO-s támogatás igénybevétele (Petőfi Színház) 75,3 %-os.

A felhalmozási bevételek összességében 44,7 %-ra teljesültek, ezen belül a fejlesztésekhez kapcsolódó támogatások igénybevétele 40,7 %-os, a telek- és ingatlanértékesítésből származó bevétel aránya 7,4 %. Ez utóbbi bevétel alakulása július-augusztus hónapokban lényegesen javult, ennek ellenére a prognózisok alapján bevételkieséssel kell számolni.

A finanszírozási bevételek teljesítési mutatója 43,5 %-os, ezen belül a pénzmaradvány igénybevétele 49,7 %-os, a hitellehívás aránya 25,6 %-os.

A beruházási hitelek lehívásának alacsonyabb mértéke nagyrészt a beruházások ütemének következménye.

A szerződések szerinti törlesztések, lehívások eredményeként az Önkormányzat 2015. június 30-ai hitelállománya 509.422 eFt volt.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei az első félév folyamán viszonylag kiegyensúlyozott gazdálkodást folytattak, a nem egyenletes bevételképződések (ingatlan értékesítés, adóbevételek, stb.) ellenére rövid lejáratú likvid hitel igénybevételére nem volt szükség.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 2015. I. félévében 7.803.513  eFt (finanszírozási műveletek nélkül) kiadást regisztráltak, mely a módosított előirányzat 42,5 %-a. A működési kiadások alakulása 45,4 %-os, a felhalmozási, felújítási kiadásoké 37,2 %-os.

Az Önkormányzat intézményeinek működési kiadása 47,8 %-ra teljesültek, mely elfogadható. Intézményi szinten belül az óvodák teljesítési mutatója 47,5 %, az egészségügyi és szociális intézményeké 46,1 %, a közművelődési intézményeké 46,9 %, a szolgáltató szervezeté 51,3 % a Polgármesteri Hivatalé 47,2 %.

Az adatok elemzése alapján megállapítható, hogy az intézményi kiadások összességében az előirányzatokhoz képest jól alakultak, de néhány intézmény esetében várhatóan többlettámogatási igény (pl. Művészetek Háza) merül fel.

Az Önkormányzat intézményekhez nem telepített működési kiadásai 43,7 %-ban realizálódtak. A VKSZ által ellátott intézményi üzemeltetési-fenntartási kiadások aránya 74,5 %-os (ami egyrészt annak eredménye, hogy az I. félévben a nyitva tartás miatt magasabb a működési kiadások aránya, másrészt a teljesítési adat tartalmazza a következő időszak előlegét is), a szociális jellegű kiadások teljesítési mutatója 43,2 %-os, a városüzemeltetési kiadásoké 42,7 %-os. Ezen belül magasabb az átlagosnál a közvilágításra kifizetett összeg, további előirányzat módosításra lesz szükség.

Az Önkormányzat és intézményei beruházási és egyéb felhalmozási kiadásainak alakulását a 6. melléklet tartalmazza, az összesített teljesítési mutató 43 %-os.

A 2015. évre tervezett beruházások esetében a korábbi években megkezdett projektek kivitelezése a tervezett ütem szerint alakult, míg a többi beruházás jelentős része a III. illetve a IV. negyedévre valósul meg. Néhány beruházás esetében az előirányzat módosítást megelőzte a teljesítés (intézményi eszközbeszerzések stb.), melyet rendezni szükséges.

A felújítási kiadások (7 %-os teljesítés) feladatonkénti részletezését a 7. melléklet tartalmazza.

Az alacsony teljesítési mutató annak következménye, hogy tényleges kivitelezések csak a III. negyedévben kezdődhetnek meg.

Az Önkormányzat I. félévi működési, felhalmozási bevételeinek és kiadásainak mérlegszerű bemutatását a 9. melléklet tartalmazza.

A 2015. évre tervezett hitelfelvételek és törlesztések, valamint hitelállomány alakulását a 10. melléklet tartalmazza.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az I. félévi gazdálkodásról szóló beszámolót megvitatni szíveskedjenek.

Veszprém, 2015. szeptember 11.


Porga Gyula
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