18
7

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának
POLGÁRMESTERE

Szám: KOZP/114-4/2013.
ELŐTERJESZTÉS
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
2013. április 25-i
Közgyűlésére

tárgy:
Beszámoló a 2012. évi költségvetés végrehajtásáról és a 2012. évi zárszámadásról szóló rendelet megalkotása
Előterjesztő:
Porga Gyula polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:


Scher Ágota, a Pénzügyi iroda vezetője

Az előterjesztést megtárgyalta:


Veszprém Megyei Jogú város Önkormányzatának 


Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága


Tulajdonosi Bizottsága


Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága

A döntés meghozatala minősített többséget igényel.

Az előterjesztés törvényességi felülvizsgálatát végezte:

dr. Dancs Judit

törvényességi referens
Tisztelt Közgyűlés!
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésének végrehajtása az alábbiak szerint alakult:

1. Önkormányzati feladatellátás

Az önkormányzati feladat és hatáskör lényegi változására nem került sor, a gazdálkodás szabályozási feltételrendszere alapvetően változatlan maradt, a pénzügyi feltételek romlottak. 

2012. évben több problémával is szembe kellett néznünk, amely a gazdálkodást jelentősen befolyásolta.

A hitelpiacon jelentkező anomáliák következtében nem sikerült külső forráshoz jutni, jogszabályváltozás eredményeként viszont lehetett likvid hitel állománnyal zárni a gazdálkodási évet.

Az eltervezettekhez képest, ugyancsak eltérően alakult a kapott támogatás, a támogatásértékű, az ingatlan értékesítésből, valamint az intézményi működésből származó bevételek alakulása, míg a kiadási előirányzatok néhány területén az emelkedés volt tapasztalható.

2. Bevételi források és azok teljesítése

Az Önkormányzat és Intézményei (hitel, valamint függő átfutó tételek nélkül) 16.723.221 eFt bevételt realizáltak, mely a módosított előirányzatnak 91,4 %-a. 

A kapott támogatás a módosított előirányzatnak megfelelően alakult, az eredeti előirányzathoz képest jelentős az eltérés. A változást egyrészt a közalkalmazotti, köztisztviselői bérkompenzációra biztosított támogatás, bevételi előirányzatok közötti átcsoportosítás, illetve a bevételkiesés ellentételezésére nyújtott állami támogatás eredményezi.

A támogatásértékű bevételekből, melyből a működési területhez kapcsolódó mutatója 88,3%, a fejlesztési jellegűé 27,1 %. Az alacsonyabb arány egyrészt abból adódik, hogy e források nagy része a feladatok végrehajtását követően, utólag állnak rendelkezésre, másrészt a feladatok megvalósítása sem időarányosan történik.

A helyi adókból és a vagyonátruházási illetékből származó bevétel együttesen a módosított előirányzat szintjén alakult, az eredeti előirányzathoz képest 95,6 %-os a teljesítés.

Az egyéb sajátos bevételek és a bírságokból, díjakból származó források 93,7 %-os teljesítést mutatnak. 

Az intézményi működési bevételek teljesítése (89,3 %) alatta marad a tervezettnek. E bevétel csoporton belül átlag alatti a teljesítési mutatója a közterület hasznosításból származó bevételnek (81,8 %), az ÁFA befizetésből és visszaigénylésből származó forrásnak (40,4 %-os), ami az egyéb bevételek (az ingatlan értékesítési stb.) alakulásával van összhangban. 

Az önkormányzati intézmények működési bevételei 101,1 %-ra teljesültek, részletezését a 3. melléklet tartalmazza.

A módosított előirányzathoz képest minimális az eltérés, az eredeti előirányzathoz viszonyítva a teljesítés 94,5 %-os. Az elmúlt évben jelentős pótelőirányzatot (több mint 230 millió Ft) kellett biztosítani az intézmények részére, egyrészt a bevételeik elmaradása, másrészt a kiadási többletek miatt.

A felhalmozási bevételek összességében 99,5 %-ra teljesültek, a módosított előirányzathoz képest, míg az eredeti elképzelésekhez viszonyítva 88,9 %-os a mutató.
Az átvett pénzeszközök a tervezettnek megfelelően alakultak.

A 2012. évben tervezett 3.600.000 eFt 3 éves futamidejű működési hitel (melyet a december végi likvid hitelállomány kiegyenlítése miatt terveztünk) közbeszerzési eljárása eredménytelen volt, csakúgy, mint a beruházási hiteleké. Mindkét eljárás során a részvételi szakasz eredményes volt, ajánlattételre nem került sor. A megismételt eljárások nem jártak eredménnyel, melyről folyamatosan tájékoztattuk a Közgyűlést.

A megváltozott jogszabály adta lehetőséggel élve az Önkormányzat a likvidhitel szerződést módosította, a lejárati idő 2013. június 30-ra változott.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 2012. év folyamán több alkalommal szembesültek likviditási problémákkal, elsősorban az utófinanszírozásoknak, a nem egyenletes bevételképződések (ingatlan értékesítés, adóbevételek, stb.) következtében. Ennek ellenére sem az illetmények, sem az adók és járulékok, sem pedig a tőke és kamatfizetésben nem volt fennakadás. A szállítók esetében fizetési halasztásokat illetve részletfizetéseket kértünk, melyek sok esetben eredményesek voltak. A szeptemberi adófizetést követően az elmaradt kifizetések jelentősen csökkentek, a többlet állami támogatás eredményeként év végére rendeződtek.

3. Kiadások alakulása

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 2012. évében 15.438.188  eFt (kiegyenlítő, függő, átfutó és finanszírozási műveletek nélkül) kiadást regisztráltak, mely a módosított előirányzat 83,9 %-a.

A működési kiadások alakulása 88,1 %-os, a felhalmozási kiadásoké 11,9 %-os.

Az Önkormányzat intézményeinek működési kiadása 98,5 %-ra teljesültek. A magas teljesítési arányt a folyamatos költségvetés módosítások eredményezik, ami a többlet intézményi költségvetési támogatások miatt vált szükségessé.

A Polgármesteri Hivatal tevékenységéhez kapcsolódó működési kiadások aránya 93,9 %-os. 

Az Önkormányzat intézményekhez nem telepített működési kiadásai 90,5 %-ban realizálódtak. A feladatonkénti teljesítési adatokat a 7. melléklet tartalmazza.

Az Önkormányzat és intézményei felhalmozási kiadásainak alakulását a 8. melléklet tartalmazza.

A viszonylag alacsony teljesítés oka, egyrészt a támogatási szerződések, a kivitelezési munkák elhúzódása különböző műszaki, eljárási problémák.

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek (részletesen a 11. mellékletben) közül:

· A Belterületi út fejlesztése keretén belül a Szent István Völgyhíd Felújítása befejeződött, a Jutasi u. – Budapest u. körforgalmi csomópont kivitelezése elkezdődött, de műszaki problémák miatt nem a tervezett ütemnek megfelelően alakult.

· Az Észak-déli közlekedési főtengely kialakítása az elhúzódó engedélyezési eljárások miatt szintén nem az elképzelt ütem szerint valósult meg. 

· A Belváros rehabilitációja, vis maior esetek miatt lelassult, jelentős eltérés volt a tervezett és tényleges megvalósítás között.

· A tervezetthez képest szintén számottevő a különbség a Veszprém-Márkó- Bánd hivatásforgalmi kerékpárút, a Gyulafirátót belterületi csapadék-vízelvezetés fejlesztése, a Hősi Kapu rekonstrukciója, valamint az Intermodális pályaudvar kialakítása és közösségi közlekedés fejlesztésének éves terveihez viszonyítva.

· Az elképzeléseknek megfelelően haladt a Nemesvámos-Veszprém kerékpárút kiépítése, a Vetési Albert Gimnázium Természettudományos labor megvalósítása, a ”Korszerű IKT eszközökkel a színvonalas oktatásért” projekt.

A felújítási kiadások feladatonkénti részletezését a 9. melléklet tartalmazza.

Az alacsony teljesítési mutatót az előzőekben már részletezettek okozzák. 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évben 205.479 eFt támogatást nyújtott alapítványoknak, társadalmi szervezeteknek. A támogatásokból 36,3 % szociális jellegű (nyugdíjasok közlekedési támogatása, családok és gyermekek, pszichiátriai betegek támogatása), 41,8 % sport tevékenység támogatása, 16,9 % a kiemelt művészeti tevékenység támogatása, 5 % oktatási, ifjúsági és civil tevékenységek támogatása.

4. Pénzmaradvány alakulása

Az Önkormányzat 2012. évi helyesbített pénzmaradványa -1.806.883 eFt, amely 2.843.805 eFt-tal alacsonyabb az előző évinél. A nagyarányú különbség oka, hogy jogszabályi változások következtében a rövid lejáratú likvid hitel állományát, pénzmaradványt csökkentő tételként kell elszámolni. A módosított pénzmaradvány 258.835 eFt, melyet tovább növel a normatív és központi támogatások elszámolásából adódó nettó visszaigénylési lehetőség 20.031 eFt. (17. melléklet)
Az Önkormányzat és intézményeinek pénzeszközeiben történt változás a 17.A mellékletben kerül bemutatásra.
5. Közvetett támogatások (kedvezmények) alakulása

Az Önkormányzat által adott közvetett támogatások 2012. évben 2011. évhez viszonyítva összességében 58,4 %-kal emelkedtek. A nagyarányú változást az elmúlt évben bevezetett telekadóhoz kapcsolódó kedvezmények jelentik.

6. Vagyon alakulása

Az Önkormányzat eszközeiben és forrásaiban 14.606.644 eFt csökkenés következett be. A nagyarányú változás annak tudható be, hogy a 2011. december 31-i záró állomány tartalmazta a Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és Kezelési Önkormányzati Társulás (7.869.311 eFt), az Észak-balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás (7.415.265 eFt), a nemzetiségi önkormányzatok (2.257), és a Veszprémi Önkormányzati Tűzoltóság (200.634 eFt) mérlegeit, de nem tartalmazta a Veszprémi Petőfi Színház mérlegét (486.169 eFt). A korrigált adatok alapján az Önkormányzat eszközei és forrásai 394.654 eFt-tal emelkedtek.

Az összes korrigált változásból a tárgyi eszközök 575.078 eFt-tal emelkedtek, míg az üzemeltetésre átadott eszközök értéke 105.863 eFt-tal csökkent. A forgóeszközök csökkenése 169.845 eFt, melyből a legnagyobb változás a pénzeszközökben (166.808 eFt) következett be.

Az Önkormányzat saját tőkéje 3.750.242 eFt-tal emelkedett, a tartalékok 2.297.343 eFt-tal csökkentek.

A részletes mérlegelemzést a 22. melléklet tartalmazza.
A 2012. évi beszámolóhoz csatoltuk az összesített és intézményi mérlegeket, a működési és felhalmozási kiadások mérlegét, a hitelállomány és kötelezettségek részletezését és az egyszerűsített pénzforgalmi jelentést.

Az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. évi (XII.24.) Kormányrendeletben előírtak szerinti adattartalommal elkészített Egyszerűsített éves beszámolót a 22.a, b, c. mellékletek tartalmazzák, melynek része az egyszerűsített mérleg, az egyszerűsített pénzforgalmi jelentés, és egyszerűsített pénzmaradvány kimutatás.
A könyvvizsgálói jelentés az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2012. évi gazdálkodásról szóló beszámolót megvitatni és elfogadni szíveskedjék.

Veszprém, 2013. április 25.

Porga Gyula


Veszprém Megyei Jogú VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

17/2013. (IV.26.) önkormányzati rendelete

a 2012. évi zárszámadásáról
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 143. § (4) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján,
az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzat 2012. évi összes


bevételét
16.353.873 eFt-tal,

 finanszírozási bevételét: 
3.458.185 eFt-tal


jóváhagyja.


(2) Az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszeg forrásonkénti részletezését a 13. és 15. mellékletek tartalmazzák.
2. § (1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzat 2012. évi összes


kiadását
15.559.707 eFt-tal,

finanszírozási kiadásait:
3.993.469 eFt-tal


jóváhagyja.


(2)
 Az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszeg felhasználási részletezését a 13. és 15. mellékletek tartalmazzák.
3. § (1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzat 2012. évi tárgyévi módosított pénzmaradványát

278.866 eFt-tal 


jóváhagyja.


(2) A pénzmaradványból

74.888 eFt az intézmények tartaléka,
1.317 eFt a lakásalap tartaléka,


62.585 eFt az Önkormányzat tartaléka,
131.964 eFt a Polgármesteri Hivatal tartaléka,
8.112 eFt a Vetési Albert Gimnázium Természettudományos Laboratórium projekt tartaléka.
(3) A pénzmaradvány részletezését a 17. melléklet tartalmazza.
4. § (1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzat 2012. december 31-i fordulónappal elkészített mérlegét

66.617.879 eFt


eszköz és forrás főösszeggel jóváhagyja.


(2) Az (1) bekezdés szerinti főösszeg részletezését a 16. melléklet tartalmazza.

5. § (1) A rendelet 2013. április 27-én hatályba lép, és hatályát veszti 2013. április 30-án.


Porga Gyula sk.
dr. Mohos Gábor sk.


polgármester
jegyző
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat 2012. évi zárszámadásról szóló rendelet előzetes hatásvizsgálata

I.

A 2011. január 1-jétől hatályos, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a szerint:

17. §.
(1)
A jogszabály előkészítője – a jogszabályban feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

(2) 
A hatásvizsgálat során vizsgálni kell



a.)
a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen



aa.) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait



ab.) környezeti és egészségi következményeit,



ac.) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint


b.)
a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és


c.)
a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

II.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat 2012. évi zárszámadásáról szóló rendelete tervezetében (továbbiakban: Tervezet) foglaltak várható hatásai – a Jat 17. § (2) bekezdésében foglalt elvárások tükrében – az alábbiak szerint összegezhetők:

1. A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása


E körben a Jat szerint „különösen” a következő kategóriákat kell vizsgálni.

a.) A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai


aa.)
A tervezet társadalmi hatásai: 2012. év folyamán az önkormányzati feladat- és hatáskör lényegi változására nem került sor, a gazdálkodás szabályozási feltételrendszere alapvetően nem változott, a pénzügyi feltételek romlottak. A központi költségvetésből származó bevételek nominál szinten alacsonyabbak voltak az előző évihez képest, reálérték vesztés is elszámolható.


A romló gazdasági körülmények Veszprém megyei Jogú Város Önkormányzatát is érintették. Mind a működési, mind a beruházási hitel felvételére kiírt közbeszerzési pályázat sikertelen volt. Az év folyamán az Önkormányzat többször szembesült likviditási problémákkal, ennek ellenére nem volt fennakadás az illetmények folyósításában, az adók és járulékok fizetésében, a tőke és kamatfizetésben.
A 2012. IV. negyedévben nyújtott rendkívüli állami támogatás nagymértékben segített a bevételkiesés ellentételezésében


A Tervezet gazdasági hatásai:


2012. év folyamán az Önkormányzat eszközeiben és forrásaiban 14.606.644 eFt csökkenés következett be, a 2012-re vonatkozó új jogszabályi előírások változásából adódik. Az Önkormányzat költségvetésére és vagyonmérlegébe már nem került bemutatásra a Társulások és a nemzetiségi önkormányzatok vagyona és intézményi változások (Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság, Veszprémi Petőfi Színház).

A rövid lejáratú hitelállomány 1.421.029 eFt-tal csökkent, a hosszú lejáratú hitelállomány 394.878 eFt-tal nőtt.


A Tervezet költségvetési hatásai:

Az Önkormányzat és intézményei 2012. év folyamán a módosított bevételi előirányzatot (pénzmaradvány, finanszírozási, valamint kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek nélkül) 91,2 %-ban, a módosított kiadási előirányzatot (finanszírozási, valamint kiegyenlítő, függő,átfutó kiadások nélkül) 83,9 %-ban teljesítették.


ab.)
A jogszabály környezeti és egészségi következményei:

A Tervezetben foglaltaknak a jelenlegi helyzethez viszonyított, számottevő környezeti és egészségi következményei, hatásai nincsenek.


ac.) 
A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A Tervezetben foglaltaknak adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs. 

2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet értelmében a költségvetési gazdálkodásról szóló beszámolóról rendeletet kell alkotni.

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A Tervezet elfogadása esetén az új rendelet alkalmazása a jelenlegi szabályozáshoz képest többlet személyi feltételt nem igényel.
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