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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetése végrehajtásának I.-III. negyedévi tapasztalatai az alábbiak:

Az Önkormányzat és Intézményei (hitel, valamint függő átfutó tételek nélkül) 9.837.247 eFt bevételt realizáltak, mely a módosított előirányzatnak 68,2 %-a. Az időarányost közelítő teljesítési mutatón belül a különböző bevételfajták eltérően alakultak.

A helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatás, a színházak, a múzeum, és könyvtártámogatás, valamint a központosított előirányzat, a közösségi közlekedés támogatása, az adósságkonszolidáció együttesen 80 %-ra teljesült.

A központosított előirányzat és az adósságkonszolidáció magas teljesítési arányát az indokolja, hogy előirányzataként csak a ténylegesen folyósított összeget lehet figyelembe venni.

A támogatásértékű bevételekből a működési területhez kapcsolódó mutató 33,6 %, a fejlesztési jellegűé 29,1 %. Az alacsonyabb arány egyrészt abból adódik, hogy e források nagy része a feladatok végrehajtását követően, utólag állnak rendelkezésre, másrészt a feladatok megvalósítása sem időarányosan történik. Az intézményi támogatások magas teljesítési arányát, elsősorban az elmaradt előirányzat módosítások okozzák.

A közhatalmi bevételek teljesítési mutatója 90,4 %, ezen belül a gépjárműadóból és a helyi adókból együttesen a tervezett bevétel 90,7 %-a realizálódott, a várható teljesítési adatok pontos prognosztizálása még nem fejeződött be.

Az intézményi működési bevételek teljesítése (64,2 %) kissé alatta marad az időarányosnak. E bevételcsoporton belül nagyon alacsony a teljesítési mutatója az egyéb önkormányzati bevételeknek (41 %), amely egyes bérleti díjak negyedéves elszámolásából adódik, de ezen a területen várható bevételkiesés különféle szolgáltatások alacsonyabb igénybevétele miatt.
Az önkormányzati intézmények működési bevételei 84,6 %-ra teljesültek, részletezését a 3. melléklet tartalmazza.

Intézménytípusonként eltérő a teljesítés, az óvodák átlaga 72,8 %-os, az egészségügyi és szociális intézményeké 64,9 %-os, a közművelődési intézményeké 90,6 %-os, a szolgáltató szervezeté 90,1 %-os.

A felhalmozási bevételek összességében 12,1 %-ra teljesültek, ezen belül a telek- és ingatlanértékesítésből származó bevétel aránya 11,5 %, várhatóan a tervezett bevétel nem teljesül.

A finanszírozási bevételek teljesítési mutatója 22,1 %-os, az alacsony teljesítés oka, hogy a 2013. évi hitelszerződéseket a II. negyedév végén, illetve a III. negyedévben kötöttük meg.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei az első három negyedév folyamán viszonylag kiegyensúlyozott gazdálkodást folytattak, a nem egyenletes bevételképződések (ingatlan értékesítés, adóbevételek, stb.) miatt csak pár hetes időszakra jelentettek likviditási problémát.
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 2013. I. - III. negyedévében 8.814.389  eFt (kiegyenlítő, függő, átfutó és finanszírozási műveletek nélkül) kiadást regisztráltak, mely a módosított előirányzat 57,4 %-a.

A működési kiadások alakulása 73,3 %-os, a felhalmozási kiadásoké 26,7 %-os.

Az Önkormányzat intézményeinek működési kiadása 76,1 %-ra teljesültek, mely közel időarányos. Az intézményi kiadások részletezését a 4. melléklet tartalmazza.

Intézményi szinten belül az óvodák teljesítési mutatója 77,5 %, az egészségügyi és szociális intézményeké 77,1 %, a közművelődési intézményeké 76,2 %, a szolgáltató szervezeté 73,6 %.

A magasabb teljesítési arányokat részben az időarányoshoz képest többletbevétel, részben az előirányzatok módosításának elmaradása, illetve a többlet kiadási igény okozza. A beszámoló adatait elemezve fel kell készülni, hogy néhány intézmény esetében többlettámogatásra lesz szükség.
Az intézmények egy részénél tapasztalható volt, hogy elkéstek az előirányzat módosítási kérelemmel és így a teljesítés meghaladja a kiemelt előirányzatot.

A Polgármesteri Hivatal tevékenységéhez kapcsolódó működési kiadások aránya 68,1 %-os.
Az Önkormányzat intézményekhez nem telepített működési kiadásai 61,5 %-ban realizálódtak. Ezen belül a szociális jellegű kiadások teljesítési mutatója 56 %-os, a kommunális jellegűeké 62,6 %-os, az intézményüzemeltetéssel összefüggő kiadásoké 83,8 %-os. Ez utóbbi magasabb teljesítését az előző évről áthúzódó kiadások viszonylag magas aránya okozza.

Az Önkormányzat és intézményei felhalmozási kiadásainak alakulását a 6. melléklet tartalmazza.

Az alacsonyabb teljesítés oka egyrészt a kivitelezési munkák jelentős része a III. illetve a IV. negyedévre valósul meg, másrészt a fejlesztési hitelek elhúzódó közbeszerzési eljárása miatt az előkészületi munkákat későbbi időpontra kellett halasztani. A beruházások közül az „Alsóvárosi Temető I. Világháborús Emlékpark”, a „Belterületi út fejlesztése, KDOP-4.2.1/B-09-2009-0012”, a Veszprém-Kádárta, Lánci utca építés I. ütemének pénzügyi teljesítése jónak mondható.

A felújítási kiadások feladatonkénti részletezését a 7. melléklet tartalmazza.

Az alacsony teljesítési mutatót az előzőekben már részletezettek okozzák.
Az Önkormányzat I.-III. negyedévi működési, felhalmozási bevételeinek és kiadásainak mérlegszerű bemutatását a 9. melléklet tartalmazza.

A 2013. évre tervezett hitelfelvételek és törlesztések, valamint hitelállomány alakulását a 10. melléklet tartalmazza.

Tisztelt Közgyűlés!
Kérem, hogy az I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolót megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.
Veszprém, 2013. november 15.

Porga Gyula
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta „Beszámoló Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata elfogadja Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót.
Veszprém, 2013. november 28.
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