18

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának
POLGÁRMESTERE

Szám: KOZP/114-11/2013.
ELŐTERJESZTÉS
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
2013. december 19-i
Közgyűlésére

tárgy:
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2013. évi költségvetésről szóló 5/2013.(II.28.) önkormányzati rendelet módosítása, az Önkormányzat 2014. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása; döntés az Önkormányzat likvid hitelfelvételéről és előzetes pénzügyi kötelezettségvállalásról
Előterjesztő:
Porga Gyula polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vett: 
Scher Ágota


a Pénzügyi iroda vezetője

Az előterjesztést megtárgyalta: 
VMJV Önkormányzata Közgyűlésének




Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága





Tulajdonosi Bizottsága





Ügyrendi- és Igazgatási Bizottsága

A döntés meghozatala a határozatok tekintetében egyszerű többséget igényel.

A döntés meghozatala a rendeletek tekintetében minősített többséget igényel.

Az előterjesztés törvényességi felülvizsgálatát végezte:
	
	dr. Dancs Judit 
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Tisztelt Közgyűlés!
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló rendeletét, az elmúlt időszakban bekövetkezett, illetve jelzett változásai miatt ismételten indokolt módosítani.

I.

1. Az Önkormányzat államháztartásból származó forrásai összességében 75.318 eFt-tal emelkednek melyből:

· 6.872 eFt a közalkalmazottak és köztisztviselők bérkompenzációjának fedezete.

· 44.458 eFt a 2012. évi átszervezésekhez kapcsolódó költségekhez történő hozzájárulás.

· 500 eFt az Idősbarát Önkormányzat cím díja.

· 9.845 eFt a Társadalombiztosítástól származó többlettámogatás, az Egészségügyi Alapellátási Intézmény kiadásaihoz.

· 13.643 eFt az önkormányzatok hozzájárulása az Egészségügyi Alapellátási Intézmény kiadásaihoz, ez azonban nem többletforrás, hanem átcsoportosítás bevételek között.

· 3.976 eFt az intézmények támogatása (részletezés az 1. mellékletben).

· A Szociális város rehabilitáció működési támogatása nettó módon 4.390 eFt-tal (2.500-6.890 eFt) csökkenti az Önkormányzat ilyen célú bevételeit, mert e támogatás jogosultja közvetlenül a Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény, mely nem önkormányzati fenntartású.

· Az Önkormányzati intézmények felhalmozási célú támogatása 500 eFt-tal emeli a Művészetek Háza előirányzatait.

· Az államháztartásból származó források között belső átcsoportosítást is tartalmaz az előterjesztés (44.473 eFt értékben), amely azonban nem változtatja meg sem az elhatározott feladatok körét és mértékét, sem a költségvetés főösszegét.
2. Az intézményi működési bevételek összességében 110.912 eFt-tal emelkednek, ebből 60.212 eFt az önkormányzati intézmények működési bevétele (részletezését az 1. melléklet tartalmazza), míg 50.700 eFt átcsoportosítás más bevételekről. 

3. A működési célú átvett pénzeszközök 7.400 eFt-tal emelkednek, melyből 7.300 eFt a Petőfi Színház, 100 eFt a Kastélykert Körzeti Óvoda forrásait növeli.
A bevételváltozásokhoz kapcsolódó módosítások mellett javasolunk a céltartalékokból az előzőekben említetteken túl:

a.) Az előző évek hitelszerződéseihez kapcsolódó feladatokra elkülönített keretből 614 eFt-ot átcsoportosítani beruházási kiadásokra.

b.) A választókerületi keretből 1.500 eFt-ot a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság, valamint a Polgármester által jóváhagyott feladatokra átcsoportosítani.

c.) A normatív állami támogatás elszámolására tartalékolt keretből 12.454 eFt-ot, a jubileumi jutalomra, felmentési idő valamint végkielégítésre tervezett keretből 22.787 eFt-ot az 1. mellékletben felsorolt intézmények részére átcsoportosítani. Az átcsoportosítás, valamint a többletbevételek révén biztosítható az intézményi pótelőirányzatok fedezete.
A Veszprémi Petőfi Színháznak, illetve az Eötvös Károly Megyei Könyvtárnak biztosított többlet költségvetési támogatásból 14.355 eFt a 2013. IV. negyedéves ÁFA visszaigénylésből származó bevétel megelőlegezése. Javasoljuk, hogy a megelőlegezett forrást az intézmények térítsék meg az Önkormányzatnak, amennyiben az ÁFA visszautalás realizálódik.
(1. Határozati javaslat)

A fentiekben részletezetteken túl, egyéb átcsoportosításokat is tartalmaz az előterjesztés a Polgármesteri Hivatal és az intézmények, valamint felújítások és fejlesztések, illetve kiemelt előirányzatok között, a jóváhagyott feladatok végrehajtása következtében. Ezek részletezését az 1. melléklet tartalmazza.

II.

Az államháztartás viteléről szóló törvény előírja, hogy amennyiben a tárgyévet megelőző év december 31-ig nem alkotja meg a közgyűlés a költségvetési rendeletét, úgy annak elfogadásáig az „átmeneti időszakra” rendeletet kell alkotnia a gazdálkodás folytonossága érdekében.

Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet egyrészt azokat a felhatalmazásokat és kötelezettségvállalásokat tartalmazza, melyek a 2014. évi költségvetés elfogadásáig szükségesek a folyamatos működéshez, az illetmények, szerződésbeli kötelezettségek teljesítéséhez.

Tartalmazza továbbá a 2013. évi költségvetésben vállalt beruházási, felújítási és egyéb feladatok megvalósításának időbeli elhúzódása miatt szükséges kötelezettségvállalásokat is, melyek a 2014. év elejére húzódnak át.

A rendelet a 2013. évi költségvetés terhére tartalmaz kötelezettségvállalásokat is, melyeket azért szükséges ily módon rendezni, mert a feladat megvalósítása megelőzi a 2014. évi költségvetési rendelet elfogadását.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény alapján alkotta meg Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 22/2012. (V.31.) önkormányzati rendeletét, melynek 1. §-a szabályozza a köztisztviselők illetménykiegészítését. A törvény értelmében, ezt évente kell megállapítani. A mértékek megváltoztatása nélkül javasoljuk a rendelet módosítását.
Javaslom, hogy a rendelettel kerüljön módosításra Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás szabályairól szóló önkormányzati rendelete (továbbiakban: vagyonrendelet) a következők miatt:

1.
A Közgyűlés napirendjén szerepel a távhőszolgáltatással kapcsolatos közszolgáltatási szerződés megkötéséről szóló döntéstervezet. A szerződés jóváhagyásának feltétele, hogy a szolgáltató a közbeszerzésekről szóló 2011.évi CVIII. törvény alapján a tevékenység végzésére kizárólagosságot kapjon.

2. 
Várhatóan a 2014. januári Közgyűlés dönthet a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról, a cégbejegyzést követően viszont már a Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Non-profit Korlátolt Felelősségű Társaság látja el a tevékenységet. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet hatálybalépéséig a vagyonrendeletben kerül szabályozásra a tevékenység végzésére vonatkozó kizárólagosság.

3. 
Javaslom, hogy a polgármesterre átruházott hatáskörbe kerüljön az önkormányzati tulajdonú gépjárművek üzembentartói szerződésének megkötésére vonatkozó döntési jogosítvány. A nemzeti vagyonról szóló 2011.évi CLXXXIX.törvény szabályai itt is irányadók, ingyenes használatra ezen a jogcímen is csak közfeladat ellátása céljából kerülhet sor. A hatáskör gyakorlása során a törvény rendelkezései alapján kell eldönteni, hogy ingyenes lehet, vagy ellenérték fejében történhet az üzembetartói szerződés megkötése.
III.

A 2014. évi gazdálkodás végrehajtása során is indokolt a likviditás zavartalansága miatt folyószámlahitel igénybevétele. Javasoljuk, maximum 1.500.000 eFt összegű rulirozó jellegű likvid hitelszerződés megkötését, 2014. január 2. és 2014. szeptember 30. közötti időszakra. (2. Határozati javaslat)
IV.

Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és a Delta Services Kft. között határozott ideig tartó üzemeltetési szerződés jött létre 2010. évben nyomatkészítő eszközök karbantartására. A szerződés lejár, ezért szükséges a közbeszerzési eljárás megindításához a pénzügyi fedezet biztosítása.
(3. Határozati javaslat)
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendeleteket megalkotni, valamint a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék.
Veszprém, 2013. december 6.

Porga Gyula

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közgyűlésének

38/2013. (XII.19.) önkormányzati rendelete

a 2013. évi költségvetésről szóló

5/2013. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján,

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2013. évi költségvetéséről szóló 5/2013. (II.28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) 2. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Közgyűlés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésének

költségvetési bevételét
14.708.526 eFt-ban,

működési finanszírozási bevételét
0 eFt-ban,

felhalmozási finanszírozási bevételét
1.680.105 eFt-ban


állapítja meg.

(2) A Közgyűlés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésének


költségvetési kiadását
15.556.622 eFt-ban,

működési finanszírozási kiadásait
0 eFt-ban,


felhalmozási finanszírozási kiadásait
832.009 eFt-ban


állapítja meg.”

(2) Az (1) bekezdésében megállapított bevételi főösszeg kiemelt bevételi előirányzatonkénti megbontását a 2. melléklet tartalmazza, illetve az 1-5 címeken belül az intézményi bevételek részletezését a 4. melléklet tartalmazza.

2. § (1) Az Ör. 4. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

 „(1) A 2. § (2) bekezdésében meghatározott kiadási főösszeg előirányzat szerinti részletezését a Közgyűlés az alábbiak szerint állapítja meg:


1. Működési kiadások
10.526.080 eFt


2. Felhalmozási kiadások
4.804.512 eFt


3. Támogatási kölcsönök nyújtása, törlesztése
0 eFt



4. Tartalékok (általános és céltartalék)
226.030 eFt

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott működési kiadásokon belül kiemelt előirányzatokat az alábbiak szerint határozza meg:


1. Személyi juttatások
3.096.586 eFt


2. Munkaadót terhelő járulékok
775.467 eFt


3. Dologi és egyéb folyó kiadások
5.260.794 eFt


4. Egyéb működési célú kiadás
1.063.933 eFt


5. Ellátottak pénzügyi juttatásai
329.300 eFt



6. Tervezett előző évi maradvány
0 eFt

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott felhalmozási kiadásokon belül kiemelt előirányzatokat az alábbiak szerint határozza meg:


1. Intézményi beruházások
3.715.432 eFt


2. Felújítási kiadások
285.654 eFt



3. Egyéb felhalmozási kiadások
803.426 eFt”

(2) Az (1) bekezdésében szereplő kiadási főösszeg címenkénti részletezését a 3. melléklet tartalmazza.

(3) Az 1-5 címek kiadási összegein belül címenkénti, alcímenkénti részletezést és kiemelt előirányzatonkénti csoportosítását, valamint kötelező, önként vállalt és állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontását az 5. melléklet tartalmazza.

(4) A 6. cím kiadási összegén belüli alcímenkénti részletezést és kiemelt előirányzatonkénti csoportosítását, valamint kötelező, önként vállalt és állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontását a 6. melléklet tartalmazza. A 7. cím kiemelt előirányzatok szerinti csoportosítását a 3. melléklet tartalmazza.

(5) Az (1) bekezdésben meghatározott felhalmozási kiadások feladatonkénti részletezését, valamint kötelező és önként vállalt feladatok szerinti bontását a 7. és 8. mellékletek tartalmazzák.

(6) Az Ör. 4. § (8) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(8) A Közgyűlés az 1.-5. címek és alcímek teljesítéséhez


4.738.477 eFt

költségvetési támogatást biztosít és 


179.438 eFt

működési célú támogatást biztosít a Társadalombiztosítási Alapból.”
3. § Az Ör 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2013. évi költségvetés céltartalékát

176.030 eFt-ban

            állapítja meg a 3. mellékletben részletezett célokra.”
4. § Az Ör. 10. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az irányítása alá tartozó költségvetési szerveinél a költségvetési létszámkeretet a 12. mellékletben részletezettek szerint 1.312,475 főben állapítja meg, ebből a közfoglalkoztatottak létszáma 18,875 fő, a Téli Közfoglalkoztatottak létszáma 66 fő.”

5. § Az Ör. 12. melléklete helyébe a rendelet 10. melléklete lép.
6. § (1) Ez a rendelet 2013. december 20-án lép hatályba, és 2013. december 31-én hatályát veszti.


Porga Gyula sk.
Dr. Mohos Gábor sk.


polgármester
jegyző
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló rendelet előzetes hatásvizsgálata

I.

A 2011. január 1-jétől hatályos, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a szerint:

17. §.
(1)
A jogszabály előkészítője – a jogszabályban feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

(2) 
A hatásvizsgálat során vizsgálni kell



a.)
a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen



aa.) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait



ab.) környezeti és egészségi következményeit,



ac.) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint


b.)
a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és


c.)
a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

II.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendelete módosításának tervezetében (a továbbiakban: Tervezet) foglaltak várható hatásai – a Jat 17. § (2) bekezdésében foglalt elvárások tükrében – az alábbiak szerint összegezhetők:

1. A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása


E körben a Jat szerint „különösen” a következő kategóriákat kell vizsgálni.

a.) A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

aa.) A tervezet társadalmi hatásai: Indokolt a tárgyévi költségvetés módosítása, az állami támogatás, támogatás értékű bevételek, az intézményi bevételek, a felhalmozási bevételek és az átvett pénzeszközök változása miatt.

A Tervezet gazdasági, költségvetési hatásai:


A Tervezet révén Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának bevételei és kiadásai 141.716 eFt-tal növekednek.

ab.)
A jogszabály környezeti és egészségi következményei:

A Tervezetben foglaltaknak a jelenlegi helyzethez viszonyított, számottevő környezeti és egészségi következményei, hatása nincsenek.


ac.) 
A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A Tervezet a jelenlegihez képest jelentős adminisztratív terheket nem keletkeztet, ez főként annak köszönhető, hogy az újraszabályozásra jogszabályi előírások miatt kerül sor, így a technikailag új szabályozás tartalmilag valójában módosításnak minősül.

2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A Tervezet nem elsőként szabályozza a tárgykört, hanem a korábbi szabályozást érintő módosítási igény okán vált szükségessé a megalkotása. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §. (1)-(5) bekezdése teszi indokolttá a jogszabály megalkotását.

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A Tervezet elfogadása esetén az új rendelet alkalmazása a jelenlegi szabályozáshoz képest többlet személyi feltételt nem igényel.
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