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Tisztelt Közgyűlés!

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetési javaslatát alapvetően a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény határozza meg, illetve a korábban hozott közgyűlési, bizottsági döntések, valamint az Önkormányzat működését befolyásoló gazdasági környezet.

2015. évben az önkormányzatok finanszírozása a 2013. évtől bevezetett - a megváltozott önkormányzati feladatellátáshoz igazodó - feladatalapú támogatási rendszerben történik.
A köznevelési ágazatban az önkormányzatok fő feladata továbbra is az óvodai ellátás, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá:

Elismert átlagbér alapú támogatást biztosít az óvodát fenntartó települési önkormányzat részére az általa foglalkoztatott óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bérének és az ehhez kapcsolódó, 27 % mértékkel számított szociális hozzájárulási adókifizetéséhez. Emellett 2015. évben is kötött felhasználású támogatás illeti meg az óvodát fenntartó önkormányzatokat az óvodai nevelést biztosító eszközök és felszerelések beszerzéséhez, a feladatellátásra szolgáló épület folyamatos működtetéséhez.

Továbbra is önkormányzati feladat a gyermekétkeztetés.

A gyermekétkeztetés finanszírozásában is az óvodai ellátáshoz hasonló feladatalapú támogatási rendszer működik.
A szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben az önkormányzatok szerepe alapvetően továbbra is a pénzbeli ellátások, illetve az alapellátások biztosítása.
A Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2014. évi XCIX. törvény – egyebek mellett – a szociális ágazatot érintő jelentős változásokat fogalmazott meg. A szociális támogatásoknak két formája lesz: a járásoknál az úgynevezett jövedelemkompenzáló-, míg az önkormányzatoknál a kiadáskompenzáló támogatások igényelhetők.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosításával 2015. március 1-jétől az állam által – a járási intézményrendszer útján – kötelezően nyújtott ellátások:

· az időskorúak járadéka,

· az aktív korúak ellátása (foglalkoztatást helyettesítő támogatás, és egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás, mely a rendszeres szociális segély helyébe lép),

· az alapösszegű, emelt és kiemelt ápolási díj,

· az alanyi és normatív közgyógyellátás,

· az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság.

Kikerül az Szociális törvényből az Önkormányzat által kötelezően biztosítandó lakásfenntartási támogatás, az adósságcsökkentési támogatás, valamint a méltányos közgyógyellátás akként, hogy a már megállapított támogatásokat a jogosultság időszakára változatlan feltételekkel kell folyósítani.

Az Szt. módosításával 2015. március 1-jétől az „önkormányzati segély” kifejezés helyébe a „települési támogatás” lép.

Az Szt. hatályba lépő 45. § (1) bekezdése szerint települési támogatás keretében nyújtható támogatás különösen

a) a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez,

b) a 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának az ápolását, gondozását végző személy részére,

c) a gyógyszer-kiadások viseléséhez,

d) a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére.

Annak eldöntése, hogy az Önkormányzat mely feltételek teljesülése esetén, milyen célokra, milyen összegű támogatást nyújt, teljes egészében a települési önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik.

Az Önkormányzatnak egyetlen kötelezettsége, hogy a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakos létfenntartási gonddal küzdő személyek részére rendkívüli települési támogatást állapítson meg.

Az önkormányzat által biztosított ellátások finanszírozása saját erőforrásokból történik azzal, hogy a helyi szociális feladatok ellátására a központi költségvetésben támogatást biztosított azon önkormányzatok számára, amelyek esetében az egy főre jutó adóerő-képesség nem haladja meg a 32.000 Ft-ot.

Ez Veszprém város vonatkozásában – tekintettel a város adóerő-képességére – azt jelenti, hogy központi forrásra ezen a jogcímen az Önkormányzat nem tarthat igényt.

Az önkormányzatok kulturális feladatainak – ezen belül a kulturális javak védelme, a muzeális intézmények, a közművelődés és a nyilvános könyvtári ellátás biztosításához a központi költségvetés a 2015. évben is önálló előirányzaton biztosít támogatást. Változatlanul biztosított forrás a települési önkormányzatok által fenntartott, illetve támogatott előadó-művészeti szervezetek támogatására is. Emellett a kiegészítő támogatások között továbbra is lehetőség lesz az önkormányzati fenntartású könyvtárak állománygyarapítására, a közművelődési tevékenység érdekeltségnövelő támogatására, az „art” mozik fejlesztésére, valamint a múzeumok szakmai támogatására is.

Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét továbbra is a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás stb.) teszik ki. E helyi közügyek ellátását a költségvetés 2015. évben is az általános működési támogatások címen támogatja, melynek keretében az önkormányzati hivatal fenntartásához és a településüzemeltetés költségeihez járul hozzá a központi költségvetés.

Az önkormányzatokat megillető egyes költségvetési támogatásokat csökkenti az ún. „beszámítás” az előző évekhez képest differenciáltabb módon.
Az általános támogatás lényege, hogy a települési önkormányzatok az új önkormányzati törvényben meghatározott, célzott támogatással nem támogatott feladataihoz kapcsolódó elismerhető kiadása csökkentésre kerül a helyi bevételekkel (az iparűzési adó alap 0,55 %-a), és az ezt követően fennmaradó különbözethez biztosít a központi költségvetés támogatást. Az adóerő képesség javulása, valamint a beszámított feladatok bővülése miatt összességében csökkent az ilyen jogcímen biztosított központi forrás.
A helyi adók - így az iparűzési adó - rendszerét a finanszírozás átalakítása nem érinti.

Az ebből származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz, 2015. évben felül kell vizsgálni a helyi adórendeleteket az esetleges mérséklés érdekében.
Továbbra sem tervezhető működési hiány, illetve a fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügyletekhez változatlanul a Kormány előzetes engedélye szükséges, amely alól kivételt képez:

a) az adósságrendezési eljárás során a hitelezői egyezség megkötéséhez igénybe vett reorganizációs hitel,

b) a naptári éven belül lejáró adósságot keletkeztető ügylet, valamint

c) a fővárosi önkormányzat és a megyei jogú város esetében a 100 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötése.
A Veszprém Aréna multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok építési beruházásával összefüggő tőke- és kamattartozáshoz Magyarország Kormánya 605.800 eFt támogatással járul hozzá 2015. évben is. (Az előterjesztés 2. határozati javaslata.)
Magyarország Kormánya 1826/2014. (XII.23.) Kormányhatározatával kedvezőbb költségvetési kondíciókat teremtett az Önkormányzat felhalmozási feladataihoz, így fejlesztési hitel felvétele nem indokolt.

Bevételek

Veszprém Megyei Jogú Város 2015. évre (finanszírozási bevételek nélkül) számított bevétele 12.848.778 eFt, mely 23,1 %-kal alacsonyabb a 2014. évi eredeti költségvetési előirányzatnál, a csökkenés nagyobb része a pályázati források alacsonyabb szintjének (a korábbi pályázati forrásból finanszírozott projektek befejeződtek, vagy befejezések előtt állnak, az új projektek esetében még csak előkészítéssel számolhattunk) az eredménye.
A működési költségvetési bevételek tervezett értéke 10.476.265 eFt, mely 0,4%-kal marad alatta a 2014. évben eredetileg tervezettnek. A kisebb mértékű változás mögött azonban eltérő tendenciák alakulnak. 
Az államháztartáson belülről származó működési célú támogatások összege 2.950.575 eFt, amelyből a helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatás 2.736.561 eFt, az egyéb működési célú támogatások bevétele 214.014 eFt, mely tartalmazza:
· a pénzbeli szociális ellátásokhoz igényelhető állami támogatást és egyéb központi támogatásokat,
· a Fotovoltaikus rendszerek kialakítása projekt működési támogatását,

· az Önkormányzati épületenergetikai rendszer kialakítása projekt működési támogatását,

· a Pannon Tudáspark projekt működési támogatását,

· ÁROP-1.A.3. az esélyegyenlőség erősítését szolgáló együttműködés segítése a veszprémi járásban projekt működési támogatását,
· továbbá a Társadalombiztosítási Alapból származó támogatást.
Az önkormányzati intézményi működési célú támogatás összege 84.306 eFt, mely a közfoglalkoztatási és intézményi projektek támogatását tartalmazza.

Az államháztartáson belülről származó támogatások 15,9 %-kal marad alatta az előző évi eredeti előirányzatnak.
A csökkenést elsősorban helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó alacsonyabb szintű támogatás eredményezi, melynek több oka van.
Egyrészt 2015. január 1-töl a korábbi 4 önkormányzat helyett 2 önkormányzat feladatait látja el a Polgármesteri Hivatal, másrészt az adóerő képesség javulása következtében a „beszámítás” (melynek szabályai is változtak kis mértékben) után fennmaradó támogatás alacsonyabb az előző évinél.
A közhatalmi bevételekből 5.845.000 eFt várható, mely magasabb, mint a 2014. évi eredetileg tervezett, a 2014. évi tényleges szinten számoltunk.
A működési bevételek jogcímen 430.110 eFt-ot terveztünk, mely 0,9 %-kal magasabb az előző évi eredetinél.
Az önkormányzati intézmények működési bevételei 20,3 %-kal haladják meg a 2014. évi eredeti előirányzatot. A működési bevételek tervezése során a térítési díjak változását, valamint a 2014. évi teljesítéseket is figyelembe vettük. 
A felhalmozási költségvetési bevételekből 2.369.913 eFt-ot tervezünk, a 2014. évi szintnek a 38,3 %-át.
A legszámottevőbb a változás az államháztartáson belülről származó fejlesztési forrásoknál tapasztalható, melyből az egyik legjelentősebb tétel az adósság rendezéshez biztosított törlesztési támogatás, ami 2015. évben már nem jelentkezik, illetve a korábban említett pályázati úton megvalósuló projektek adott évi megvalósításának különbségéből adódik.
Ezen a jogcímen tervezzük:

· a Veszprém Aréna multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok építési beruházásával összefüggő tőke- és kamattartozáshoz biztosított 605.800 eFt támogatást,
· a Veszprémi multifunkcionális közösségi központ kialakítása,
· a Szociális város rehabilitáció Veszprémben,
· a Fotovoltaikus rendszerek kialakítása projekt fejlesztési célú támogatását,
· az Önkormányzati épületenergetikai rendszer kialakítása projekt fejlesztési célú támogatását,

· a Pannon Tudáspark projekt fejlesztési célú támogatását,
· ÁROP-1.A.3. az esélyegyenlőség erősítését szolgáló együttműködés segítése a veszprémi járásban projekt fejlesztési célú támogatását,
· a Smart City és Hulladéklerakó rekultivációja projektek tervezett támogatását,
· valamint a Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és Kezelési Önkormányzati Társulástól származó, a projekt lezárását követő fel nem használt forrást.
Felhalmozási bevételekből 500.000 eFt-ot terveztünk. 
Finanszírozási bevétel jogcímen 1.100.000 eFt-ot terveztünk, mely tartalmazza a 2014. évi adóbevételi többlet szabadon felhasználható összegét, valamint 1826/2014. (XII.23.) Kormányhatározattal biztosított 800.000 eFt támogatást, mely 2014. december 31-én leutalásra került.
Az előterjesztés 1. határozati javaslatának melléklete tartalmazza a helyi önkormányzat adósságot keletkeztető felső határának számítási anyagát. A számítás értelmében a felvett hitel (rövidlejáratú likvid hitel nélkül) éves kötelezettségvállalása nem éri el a korlátot, sem 2015. évben sem az azt követő két évben. A 2015 - 2017. évekre vonatkozó adatok eltérnek a 2014. évben erre az időszakra számítotténál, melynek oka a gazdasági környezetben bekövetkezett változásokban keresendő.
Kiadások

Veszprém Megyei Jogú Város 2015. évre (finanszírozási kiadások nélkül) számított kiadása 13.897.044 eFt, mely 85,2 %-a a 2014. évi eredeti költségvetési előirányzatnak, a csökkenés nagyobb része a fejlesztési kiadások szűkülésének az eredménye.

A működési kiadások tervezett értéke 10.785.254 eFt, 3,7 %-kal magasabb az előző évinél.
Felhalmozási kiadásokra 3.111.790 eFt-ot prognosztizáltunk, mely 47,3 %-kal alacsonyabb a 2014. évi eredeti előirányzatnál.

A finanszírozási kiadásokra 51.734 eFt-ot terveztünk, mely 3 %-a az elmúlt évi tervezettnek az adósságkonszolidáció következményeként, a törlesztési támogatás révén.

A források számbavételét követően a kiadások tervezése a következő elvek figyelembevételével történt.

1. Az intézményi kiadások tervezése során számoltunk a kötelezően biztosítandó személyi juttatásokkal, a havi 6.700,- Ft/fő nettó cafetéria juttatással, míg a dologi kiadások esetében az előző évi tényleges fenntartási, élelmezési kiadásokkal számoltunk.
2. Céltartalékba helyeztük a felmentésekhez, jubileumi jutalmakhoz kapcsolódó kifizetések fedezetét, illetve az óvodapedagógusok 2015. szeptember 1-től kötelező illetményemelését.
3. A szociális támogatási rendszerhez kapcsolódó kiadásokat a törvényi, a helyi rendeleti előírásoknak megfelelően terveztük.
4. Fontos szempont volt, hogy azok a fejlesztések, melyekhez már elnyert vagy megpályázott támogatások állnak rendelkezésre az önrészük biztosított legyen. Az Európai Uniós forrásból finanszírozott projektek részletes jegyzékét és forrásösszetételét a 14. melléklet tartalmazza.

5. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi felhalmozási, karbantartási feladatai finanszírozásához 800.000 eFt külön forrással rendelkezik. A költségvetés összeállítása során elsősorban a belterületi utak állapotának javítására fókuszáltunk, út-hídkarbantartásra, nagy felületű útjavításra, út, járda, parkoló építésére, tervezésére több, mint 500 millió Ft-ot szándékozunk fordítani, míg az intézmények használatában lévő ingatlanok felújítására 250 millió Ft-ot meghaladó összeget terveztünk, játszótérépítésre, zöldfelület megújításra, csapadékvíz elvezetési feladatokra 50 millió Ft-nál magasabb kiadást terveztünk.
A költségvetés komplex megítéléséhez elkészítettünk továbbá néhány kiegészítő mellékletet, az Államháztartás viteléről szóló törvény előírásai alapján.

A 2015. évi működési-fejlesztési bevételt és kiadást tartalmazó mérleg szerint (10. melléklet) az arány bevételek esetében 78,3-21,7 %, míg a kiadások esetében 77,3 % - 22,7 %. 

A 2015. évi költségvetésben a több éves kihatással járó kötelezettségeket a 12. melléklet tartalmazza.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata által nyújtott számszerűsíthető, pénzben kifejezhető közvetett támogatásainak a részletezését a 15. melléklet tartalmazza.

A közvetett támogatások értéke 419.500 eFt, amely 8,8 %- kal növekedett az előző évihez képest, elsősorban az iparűzési adómentességi szabályok változása miatt.
A közvetett támogatások 99,6 %-a a helyi adókról szóló törvény és önkormányzati rendelet alapján biztosított mentességekből és kedvezményekből adódik.

Az egyéb közvetett támogatás értéke 1.500 eFt.
Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzatok adósságkonszolidációja, valamint a gazdasági környezetben már érzékelhető pozitív hatások indokolják a helyi adórendeletek felülvizsgálatát, melyre a 2015. II. félévi adóbefizetéseket követően kerülhet sor. (Az előterjesztés 3. határozati javaslata.)
Kérem a Közgyűlést, az előterjesztést megvitatni, a rendeletet és határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék.

Veszprém, 2015. február 13.

Porga Gyula

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata

Közgyűlésének

8/2015. (II.26) önkormányzati rendelete

a 2015. évi költségvetésről 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva,

az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, a 9. § (4) bekezdése tekintetében az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. Általános rendelkezések

1. § (1)Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a kiadási címrendjét a (2) bekezdés szerint állapítja meg.

(2) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata kiadási címrendjében önálló címet képviselnek:

1. Vadvirág Körzeti Óvoda

2. Bóbita Körzeti Óvoda

3. Ringató Körzeti Óvoda

4. Egry Körzeti Óvoda

5. Csillag úti Körzeti Óvoda

6. Kastélykert Körzeti Óvoda

7. VMJV Egészségügyi Alapellátási Intézmény

8. VMJV Egyesített Bölcsődéje

9. Göllesz Viktor Fogyatékos Személyek Nappali Intézménye

10.  Városi Művelődi Központ

11.  Művészetek Háza

12.  Eötvös Károly Megyei Könyvtár

13.  Laczkó Dezső Múzeum

14.  Kabóca Bábszínház és Gyermek Közművelődési Intézmény

15. Veszprémi Petőfi Színház

16.  Intézményi Szolgáltató Szervezet 

17.  Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

18.  Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata

(3) 
A 1-17. címen belül alcímet alkotnak 6. mellékletben, a 18. címen belül alcímet alkotnak a 7. mellékletében felsorolt feladatok.

2. A költségvetés bevételeinek és kiadásainak fő összege, a hiány mértéke

2. § (1) A Közgyűlés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének


költségvetési bevételét
12.848.778 eFt-ban


működési finanszírozási bevételét
450.000 eFt-ban


felhalmozási finanszírozási bevételét
650.000 eFt-ban


állapítja meg.
(2) A Közgyűlés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének


költségvetési kiadását
13.897.044 eFt-ban


működési finanszírozási kiadását
0 eFt-ban


felhalmozási finanszírozási kiadásait
51.734 eFt-ban


állapítja meg.

(3) A Közgyűlés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének


költségvetési hiányát
1.048.266 eFt-ban


ebből: működési hiányát
308.989 eFt-ban


ebből: felhalmozási hiányát
739.277 eFt-ban


állapítja meg.

(4) A Közgyűlés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének finanszírozási kiadásokkal korrigált költségvetési hiányát 1.100.000 Ft-ban állapítja meg.
(5) A közgyűlés az Önkormányzat 2015. évi költségvetése hiányának fedezetét a költségvetés egyensúlyának megteremtése érdekében, jelen rendelet 3. §-ban rögzítettek szerint biztosítja.

3. Az Önkormányzat bevételei

3. § (1) A 2. § (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszeg kiemelt bevételi előirányzatonkénti megbontását az 1. melléklet tartalmazza, illetve az 1-17. címeken belül az intézményi bevételek részletezését a 4. melléklet tartalmazza.

(2) A 2. § (4) bekezdésben megállapított költségvetési hiány finanszírozása érdekében Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése belső finanszírozási forrásból 1.100.000 eFt pénzmaradvány felhasználását hagyja jóvá.
4. Az Önkormányzat kiadásai
4. §  (1) A 2. § (2) bekezdésben meghatározott kiadási főösszeg előirányzat szerinti részletezését a Közgyűlés az alábbiak szerint állapítja meg:


1. Működési kiadások 



10.785.254 eFt


2. Felhalmozási kiadások



3.111.790 eFt
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott működési kiadásokon belül kiemelt előirányzatokat az alábbiak szerint határozza meg:


1. Személyi juttatások
3.206.629 eFt


2. Munkaadót terhelő járulékok
873.547 eFt


3. Dologi és egyéb folyó kiadások
5.086.695 eFt


4. Egyéb működési célú kiadás
122.600 eFt


5. Ellátottak pénzügyi juttatásai
1.239.164 eFt


6. Működési tartalékok
256.619 eFt

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott felhalmozási kiadásokon belül kiemelt előirányzatokat az alábbiak szerint határozza meg:


1. Beruházások
1.776.728 eFt


2. Felújítási kiadások
586.432 eFt


3. Egyéb felhalmozási kiadások
748.630 eFt

          4. Felhalmozási tartalékok
 0 eFt

(4) Az (2) bekezdésben meghatározott működési költségvetési kiadások alcímenkénti részletezést és kiemelt előirányzatonkénti csoportosítását, valamint kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bontását a 3., a 6. és a 7. mellékletek tartalmazzák.
(5) Az (3) bekezdésben meghatározott felhalmozási kiadások alcímenkénti, feladatonkénti részletezését, valamint kötelező és önként vállalt feladatok szerinti bontását a 8. és a 9. mellékletek tartalmazzák.
(6) A Közgyűlés a költségvetési szervek kiadásainak teljesítéséhez


5.165.245 eFt

irányító szervi támogatást biztosít,
ebből Társadalombiztosítási Alapból származó működési célú támogatás


128.400 eFt.
5. Általános és céltartalék

5. § (1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2015. évi költségvetés céltartalékát

156.619 eFt-ban

            állapítja meg a 3. mellékletben részletezett célokra.
(2) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2015. évi költségvetés általános tartalékát
            100.000 eFt-ban állapítja meg.
(3) A (2) bekezdésben meghatározott általános tartalék terhére a Közgyűlés kötelezettséget csak rendkívül indokolt esetben vállalhat, a költségvetés biztonságának veszélyeztetése nélkül.

6. Költségvetési mérleg, közvetett támogatások

6. § (1)Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2015. évi költségvetésének működési és felhalmozási kiadásainak mérlegét a 10. melléklet szerinti tagolással hagyja jóvá.

(2) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata által nyújtott közvetett támogatásokat a 15. melléklet tartalmazza.
7. Több éves kihatással járó feladatok

7. §  (1)Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a több éves kihatással járó feladatokat a 12. melléklet, pénzintézetekkel szembeni és egyéb kötelezettségek esetében a 13. melléklet szerint fogadja el azzal, hogy a későbbi évek előirányzatait véglegesen az adott évi költségvetéskor állapítja meg.

(2) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata által Európai Uniós támogatással megvalósuló beruházások kiadásait és azok forrásait a 14. melléklet tartalmazza.
8. A 2015. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

8. §  (1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése irányítása alá tartozó intézmények, a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat által ellátott feladatok finanszírozása a bevezetett kiskincstári finanszírozási formában, az intézmények és a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei által készített, a Jegyző által felülvizsgált, előirányzat-felhasználási ütemterv, likviditási terv alapján történik.
(2) A 2015. évi költségvetésében szereplő kiadási előirányzat felhasználásra, valamint bevétel realizálására

a) a költségvetési szerv, valamint

b) az Önkormányzat költségvetése vonatkozásában a Polgármesteri Hivatal szakmailag árintett szervezeti egysége havonta, a tárgyhót megelőző hónap 25. napjáig – a személyi juttatás és a munkaadót terhelő járulék, valamint az egyéb előirányzat felhasználását elkülönítetten megjelentető – havi finanszírozási tervek készít.

(3) A költségvetési szerv önkormányzati támogatásának lehívására a költségvetési szerv saját bevételének képződésére, valamint az (2) bekezdés alapján összeállított finanszírozási tervre figyelemmel kerülhet sor.
(4) Az adott hónapra jelzett önkormányzati támogatásnál nagyobb mértékű felhasználási igény esetén a költségvetési szerv, valamint az Önkormányzat költségvetése vonatkozásában a Polgármesteri Hivatal kiadási jogcím felett rendelkező érintett szervezeti egysége a felhasználást megelőzően a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának írásbeli hozzájárulását beszerzi. A Pénzügyi Iroda előzetes írásbeli hozzájárulása hiányában a finanszírozási tervben adott hónapra jelzett önkormányzati támogatást meghaladó mértékű önkormányzati támogatás nem használható fel.
9.§  (1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a költségvetést 


legalább évi 4 alkalommal (április, június, szeptember, december) módosítja.
(2) A költségvetési intézmények – saját bevételi forrásaik és kiadási előirányzataik felemelése mellett – figyelembe véve az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 35. § (1) bekezdésében foglaltakat, a költségvetésük módosítását kezdeményezhetik, illetve átcsoportosítást kérhetnek a kiemelt előirányzataik között. Az előirányzatok változtatásával összefüggő kérelmeket a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését megelőzően 20 nappal korábban kell benyújtani a Jegyzőhöz.
(3) A költségvetési szervek a jóváhagyott kiadási előirányzataikat nem léphetik túl és a költségvetési év kiadási előirányzatainak mértékéig vállalhat kötelezettséget.

(4) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert - az (1) bekezdésben meghatározott költségvetés módosítások között - a költségvetési kiemelt előirányzatai közötti 5.000 eFt-os átcsoportosításra, amelyet a soron következő költségvetési rendelet módosításakor át kell vezetni. 

10.§ (1) Az önkormányzati biztos kirendelésére az államháztartásról szóló törvény 
rendelkezései az irányadóak.

(2) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése irányítása alá tartozó költségvetési intézmények kötelesek az általuk elismert és esedékességet követő 30 napon túli tartozásállomány hó végi alakulásáról adatot szolgáltatni. Az adatszolgáltatást a tárgyhó utolsó naptári napja szerinti állapotnak megfelelően a tárgyhót követő 10. napjáig a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája részére kell teljesíteni. 
(3) Az Önkormányzati biztos kirendelésével összefüggő valamennyi kiadás – a költségvetési szervet terhelő, az önkormányzati biztos kezdeményezésére felbontott, megszüntetett, módosított szerződésekkel összefüggésben keletkező kiadásokat kivéve – a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetését terheli.

9. Létszám- és bérgazdálkodással kapcsolatos előírások

11.§  (1) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az irányítása alá 
tartozó költségvetési szerveinél a költségvetési létszámkeretet a 11. 
mellékletben részletezettek szerint 1.209,62 főben állapítja meg, ebből a közfoglalkoztatottak létszáma 43,77 fő.

(2) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az irányítása alá tartozó költségvetési szerveinél – ide nem értve Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát – cafetéria juttatásként a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdés a)-f) pontjában és (3) bekezdésében meghatározott juttatásokra adható összeget nettó 6.700,- Ft/Fő/hóban állapítja meg.
(3) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az irányítása alá tartozó költségvetési szerveinél a Személyi juttatás kiemelt előirányzata terhére jutalmazásra - ideértve a céljuttatásra, projektprémiumra és normatív jutalomra történő kifizetéseket - a mindenkor érvényes jogszabályi előírások betartása mellett kerülhet sor. A kifizetésre kerülő jutalom mértéke éves szinten nem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatás rovatai eredeti előirányzatának 1/12 részét, amire a személyi juttatások előirányzatának megtakarítása nyújthat fedezetet.

(4) A költségvetési szerveknél az egységes rovatrend Személyi juttatások rovatai előirányzatának átmeneti megtakarítása terhére tartós kötelezettség nem vállalható. A feladatelmaradás, feladatváltozás miatti személyi juttatások előirányzatának megtakarítása terhére kötelezettség nem vállalható. Feladatelmaradásnak minősül az intézményi hatáskörben a bérmegtakarítás terhére megállapított határozatlan idejű kereset-kiegészítés és címpótlék is – attól az időponttól, mikortól a kedvezményezett dolgozó közalkalmazotti jogviszonya megszűnik.

10. Záró rendelkezése

12.§ Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
Önkormányzat 2015. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló önkormányzati 
rendeletében foglalt felhatalmazás alapján az átmenti időszakban tett 
intézkedések, beszedett bevételek és teljesített kiadások a rendeletbe beépítésre 
kerültek.

13.§ (1) Ez a rendelet 2015. február 28-án lép hatályba.
(2) A rendelet szabályait 2015. január 1-jétől kell alkalmazni.


Porga Gyula s.k.
dr. Mohos Gábor s.k.


polgármester
jegyző 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2015. évi költségvetési rendeletéről szóló előzetes hatásvizsgálat

I.

A 2011. január 1-jétől hatályos, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban Jat.) 17. §-a szerint:

17. §.
(1)
A jogszabály előkészítője – a jogszabályban feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

(2) 
A hatásvizsgálat során vizsgálni kell



a.)
a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen



aa.) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait



ab.) környezeti és egészségi következményeit,



ac.) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint


b.)
a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és


c.)
a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

II.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetési rendelet tervezetében (továbbiakban Tervezet) foglaltak várható hatásai – a Jat 17. §.(2) bekezdésében foglalt elvárások tükrében – az alábbiak szerint összegezhetők:

1. A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása


E körben a Jat szerint „különösen” a következő kategóriákat kell vizsgálni.

a.) A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

aa.)
A tervezet társadalmi hatásai: Indokolt a tárgyévi költségvetés elfogadása az Önkormányzat és intézményeinek működésének biztosítása érdekében. Ezen túlmenően a város működése és fejlesztési céljainak megvalósulása szempontjából.


A Tervezet gazdasági, költségvetési hatásai:


A Tervezet révén Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszege 13.936.778 eFt.


ab.)
A jogszabály környezeti és egészségi következményei:

A Tervezetben foglaltaknak a jelenlegi helyzethez viszonyított, számottevő környezeti és egészségi következményei, eltérései nincsenek.


ac.) 
A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A Tervezet a jelenlegihez képest jelentős adminisztratív terheket nem keletkeztet, ez főként annak köszönhető, hogy az újraszabályozásra jogszabályi előírások miatt kerül sor.

2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A Tervezet 2015. évben elsőként szabályozza a tárgykört, megalkotása jogszabályi kötelezettségen alapul, elmaradása az Önkormányzat működését veszélyeztetné. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdése teszi indokolttá.

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A Tervezet elfogadása esetén az új rendelet alkalmazása a jelenlegi szabályozáshoz képest kismértékű (1,5 fő) többlet személyi feltételt igényel.
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