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csoportvezető
Tisztelt Közgyűlés!
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 2020. évi költségvetése végrehajtásának I. félévi tapasztalatai az alábbiak:
A COVID-19 járványügyi helyzet – figyelembe véve az ezzel összefüggésben meghozott kormányzati és egyéb intézkedéseket is – hatást gyakorolt az Önkormányzat pénzügyi- és vagyoni helyzetére. A működőképesség és a költségvetési egyensúly fenntartása érdekében az elmúlt félév vonatkozásában több olyan döntés is született, melynek következtében bevételi és ezzel párhuzamosan kiadási oldalon is csökkentések kerültek végrehajtásra. E mellett a koronavírus elleni védekezés költségeinek fedezetére is történtek átcsoportosítások. 
Bevételek

Az Önkormányzat és Intézményei  7.220.640 eFt költségvetési bevételt realizáltak, mely a módosított előirányzatnak 30,6 %-a, ezen belül a működési költségvetési bevételek 49,3 %-ra, a felhalmozási költségvetési bevételek 5,3 %-ra teljesültek. 
A helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó, valamint a működési célú és kiegészítő támogatások együttesen 54,4 %-ra, az egyéb működési célú támogatások 70,8 %-ra teljesültek.

Az önkormányzati intézmények államháztartáson belülről származó működési célú támogatásai 8,6 %-os teljesítést mutatnak.

A közhatalmi bevételek teljesítése az I. félévben már módosított előirányzatokhoz képest 49 %-os, a működési bevételek teljesítése 32,3 %-os.  
Az önkormányzati intézmények működési bevételének alakulása (41,7 %), részletezését a 3. melléklet tartalmazza.
Intézménytípusonként eltérő a teljesítés, az óvodák átlaga 40,2 %-os, az egészségügyi és szociális intézményeké 54,8 %-os, a kulturális és közművelődési intézményeké 47,6 %-os, az intézményi szolgáltató szervezeté 34,4 %, a Polgármesteri Hivatalé 55,7 %-os.

A felhalmozási bevételek összességében 5,3 %-ra teljesültek, ezen belül a felhalmozási jellegű kiadásokhoz kapcsolódó támogatások igénybevétele 5,3 %-os. Az ingatlanok értékesítésből származó bevétel aránya 3,8 %. A csekély mértékű teljesítés oka, hogy több ingatlanértékesítés is csak az előkészítés fázisában van, a bevétel a második félév folyamán várható. 
A finanszírozási bevételek teljesítési mutatója 91,9 %-os, ezen belül a költségvetési maradvány igénybevétele 100 %-os (a számviteli előírások miatt), hitellehívás 2020. első félévében nem történt. 
A szerződések szerinti törlesztések eredményeként az Önkormányzat 2020. június 30-ai hitelállománya 438.281 eFt volt.
Kiadások

Az Önkormányzat és intézményei az első félév folyamán a kialakult helyzethez igazodó gazdálkodást folytattak, a nem egyenletes bevételképződések (ingatlan értékesítés, adóbevételek stb.) ellenére rövid lejáratú likvid hitel igénybevételére nem volt szükség.

Az Önkormányzat és intézményei kiadása 2020. I. félévében 8.527.437 eFt (finanszírozási műveletek nélkül) volt, mely a módosított előirányzat 22,0 %-a. A működési kiadások alakulása 43,2 %-os, a felhalmozási, felújítási kiadásoké 8,6 %-os.

Az Önkormányzat intézményeinek működési kiadása 40,4 %-ra teljesült, mely elfogadható. Intézményi szinten belül az óvodák teljesítési mutatója 42,1 %, az egészségügyi és szociális intézményeké 44,7 %, a kulturális és közművelődési intézményeké 41 %, a szolgáltató szervezeté 31,4 %, a Polgármesteri Hivatalé 
39,9 %.

Az adatok elemzése alapján látható, hogy az intézményi kiadások időarányosan az előirányzatoknak megfelelően alakultak. 
Az Önkormányzat intézményekhez nem telepített működési kiadásai 48,5 %-ban realizálódtak. A VKSZ által ellátott intézményi üzemeltetési-fenntartási kiadások aránya 57,7 %-os, a szociális jellegű támogatásra, közcélú foglalkoztatásra fordított kiadások teljesítési mutatója 29,7 %-os, a városüzemeltetési kiadásoké 50,4 %-os.
Az Önkormányzat saját forrásból megvalósuló beruházási és egyéb felhalmozási kiadásainak alakulását a 7. melléklet tartalmazza, az összesített teljesítési mutató 41,6 %-os.

Az intézmények felhalmozási költségvetési kiadásainak alakulását (beruházások, felújítások) az 5. melléklet tartalmazza, az összesített teljesítési mutató 30,6 %-os.

2020. I. félévében csak kisebb beruházások fejeződtek be. Be nem fejezett projekt többek között a Területi Operatív Program keretében megvalósuló Egry úti óvoda újjáépítése. Támogatói okirattal és hatályos kiviteli szerződéssel rendelkező projektek az Iparos Park, illetve a Veszprémi Atlétikai Stadion megújítása, melyek az Modern Városok Program keretein belül valósulnak meg. Ezeken túl több beruházás is a közbeszerzési eljárás lefolytatásának szakaszában van, mint például az Aprófalvi Bölcsőde korszerűsítése, Módszertani Bölcsőde megújítása, Szabadságpuszta-Felsőörs, illetve Márkó-Bánd kerékpárút építése.
Az Európai Uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek 2020. évi költségvetési kiadásainak I. félévi teljesítését a 9. melléklet, a Modern Városok Program és más hazai finanszírozásból megvalósuló feladatokét a 10. melléklet, az Európa Kulturális Főváros 2020. évi kiadásainak I. félévi teljesítését a 11. melléklet tartalmazza.

Az Önkormányzat felújítási kiadásainak (teljesítése 81,8 %) feladatonkénti részletezését a 8. melléklet tartalmazza.

Az Önkormányzat I. félévi működési, felhalmozási bevételeinek és kiadásainak mérlegszerű bemutatását a 12. melléklet tartalmazza.

A 2020. évre tervezett hitelfelvételek és törlesztések, valamint hitelállomány alakulását a 13. melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előerjesztést megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen. 

Veszprém, 2020. szeptember 9.
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