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dr. Lohonyai Bernadett




      csoportvezető

Tisztelt Közgyűlés!

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 139. § (1) bekezdés c) pontja értelmében a polgármester gazdálkodási feladata és hatásköre, hogy tájékoztatja a képviselő-testületet az önkormányzat évközi gazdálkodásáról, a költségvetési előirányzatok alakulásáról, a költségvetés egyensúlyi helyzetéről.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 2022. évi költségvetése végrehajtásának I. félévi tapasztalatai az alábbiak:
A háborús veszélyhelyzet és a kialakuló gazdasági válság hatást gyakorolnak az Önkormányzat pénzügyi és vagyoni helyzetére.  

A 2022. évi költségvetés I. félévében jellemzően az ukrán menekültek elszállásolásának és étkeztetésének költségeire vált szükségessé forrás biztosítása.  Az energiaárak növekedése az év második felében jelenik meg, a forrás biztosítására a szeptemberi költségvetés módosítással kerül sor.
Bevételek

Az Önkormányzat és Intézményei 27.599.384 e Ft költségvetési bevételt realizáltak, mely a módosított előirányzatnak 66,53 %-a, ezen belül a működési költségvetési bevételek 54,52 %-ra, a felhalmozási költségvetési bevételek 79,33 %-ra teljesültek. Az Önkormányzat és Intézményei bevételeit az 1. melléklet tartalmazza. 
A helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó, valamint a működési célú és kiegészítő támogatások együttesen 53,80 %-ra, az egyéb működési célú támogatások 74,88 %-ra teljesültek.

Az önkormányzati intézmények államháztartáson belülről származó működési célú támogatásai 85,54 %-os teljesítést mutatnak.

A közhatalmi bevételek teljesítése az eredeti előirányzatokhoz képest 68,63 %-os. 

 A működési bevételek teljesítése 22,34 %-os. Az alacsony teljesülés oka a még folyamatban lévő, egészében ki nem számlázott, az EKF program keretében megvalósuló beruházások majdani levonható áfa tartalma. A tulajdonosi bevételek és a szolgáltatások ellenértékének teljesülése az időszakkal arányosan alakult. 
Az önkormányzati intézmények működési bevételének alakulása (57,95%) részletezését a 3. melléklet tartalmazza.
A felhalmozási bevételek összességében 79,33 %-ra teljesültek, ezen belül a felhalmozási jellegű kiadásokhoz kapcsolódó támogatások igénybevétele (EU-s, Modern Városok Program, valamint EKF-es támogatások) 81,13 %-os. Az ingatlanok értékesítéséből származó bevétel csekély teljesülésének (4,58 %) oka, az értékesítésre történő pályázatok kiírások a nyár folyamán történnek. 
A finanszírozási bevételek teljesítési mutatója 97,37 %-os, ezen belül a költségvetési maradvány igénybevétele 100 %-os (a számviteli előírások miatt), hitellehívás 2022. első félévében nem történt. 
A szerződések szerinti törlesztések eredményeként az Önkormányzat 2022. június 30-i hitelállománya 1.180.976 e Ft volt.
Kiadások

Az Önkormányzat és Intézményei az első félév folyamán kiegyensúlyozott gazdálkodást folytattak a nem egyenletes bevételképződések (ingatlan értékesítés, adóbevételek stb.) ellenére. 

Az Önkormányzat és Intézményei kiadása 2022. I. félévében 17.874.643 e Ft (finanszírozási műveletek nélkül) volt, mely a módosított előirányzat 28,64 %-a. 
A működési kiadások alakulása 40,56 %-os, a felhalmozási, felújítási kiadásoké 21,86 %-os. Az Önkormányzat és Intézményei kiadásait a 2. melléklet tartalmazza.
Az Önkormányzat intézményeinek működési kiadása 42,67 %-ra teljesült, mely elfogadható, részletezését a 4. melléklet tartalmazza.
Az intézmények felhalmozási költségvetési kiadásainak alakulását (beruházások, felújítások) az 5. melléklet tartalmazza, az összesített teljesítési mutató 25,62 %-os.

Az Önkormányzat intézményekhez nem telepített működési kiadásai 43,86 %-ban realizálódtak. Feladatonkénti megbontását a 6. melléklet tartalmazza.
Az Önkormányzat saját forrásból megvalósuló beruházási és egyéb felhalmozási kiadásainak alakulását a 7. melléklet tartalmazza, az összesített teljesítési mutató 44,47 %-os.

Az Önkormányzat felújítási kiadásainak feladatonkénti részletezését a 8. melléklet tartalmazza, teljesítési mutatója 17,32 %. 
2022. I. félévében befejeződött a TOP-6.6.1-16-VP1-2018-00004 Vilonyai utca 2/B. szám alatti orvosi rendelő megújítása, a TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00372 Barátságparki csalánkert projekt.
A Módszertani Bölcsőde megújításának utolsó fázisában a nyár folyamán tereprendezési munkálatok történtek.
A Területi Operatív Program keretében kivitelezés fázisában lévő projekt többek között a kerékpárutak építése, a Kulturális negyed és Veszprém turisztikai kínálatának fejlesztése. 

Az Európai Uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek 2022. évi költségvetési kiadásainak I. félévi teljesítését a 9. melléklet tartalmazza.
A Modern Városok Program keretein belül több folyamatban lévő beruházás érintette a 2022. I. félévet, mint például az Iparos Park létrehozása, a veszprémi belterületi közúthálózat fejlesztése és a Petőfi Színház komplex felújítása. 
A Modern Városok Program és más hazai finanszírozásból megvalósuló feladatok kiadásainak I. félévi teljesítését a 10. melléklet tartalmazza.
Az Európa Kulturális Fővárosa program keretében megvalósuló infrastrukturális beruházások 2022. I. félévében az előkészítés szakaszában voltak. 

Az Európa Kulturális Főváros 2022. évi kiadásainak I. félévi teljesítését a 11. melléklet tartalmazza.

Az Önkormányzat I. félévi működési, felhalmozási bevételeinek és kiadásainak mérlegszerű bemutatását a 12. melléklet tartalmazza.

A 2022. évre tervezett hitelfelvételek és törlesztések, valamint hitelállomány alakulását a 13. melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjen.
Veszprém, 2022. szeptember 14.
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